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E
ίναι ένα από τα πιο πολυσυζητημένα και 
ερωτευμένα ζευγάρια της ελληνικής σό-
ουμπιζ. Η Γαρυφαλλιά Καληφώνη και ο 

Χρήστος Μάστορας απολαμβάνουν μια σχέση 
που μοιάζει σαν ένα υπέροχο φωτεινό καλοκαί-
ρι, γεμάτο ανεμελιά και ευτυχία. Φέτος η Γαρυ-
φαλλιά θα συνοδεύσει τον αγαπημένο της στις 
συναυλίες που θα πραγματοποιήσει με τις Μέ-
λισσες. Το δημοφιλές συγκρότημα θα ταξιδέ-
ψει σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας και εκείνη 
θα είναι εκεί να σιγοτραγουδάει τα τραγούδια 
τους και να μοιράζεται κοινές εμπειρίες με τον 
σύντροφό της. Κατά τη διάρκεια των συναυλι-
ών, το ζευγάρι θα βρει την ευκαιρία να γνωρίσει 
την Ελλάδα και να κάνει τις καλοκαιρινές διακο-
πές του. Και οι δύο λατρεύουν τα ελληνικά νη-
σιά και πρόσφατα έκαναν την επίσημη έναρξη 
του καλοκαιριού από τα Κουφονήσια. 
 
Ο γάμος και το unfollow 
Σε ό,τι αφορά τη φημολογία του τελευταίου δι-
αστήματος που τους ήθελε να ανεβαίνουν τα 
σκαλιά της εκκλησίας, η Γαρυφαλλιά αποκάλυ-
ψε ότι προς το παρόν το ενδεχόμενο του γάμου 
δεν είναι κάτι που τους απασχολεί. «Εχω στείλει 
πολλές φορές φωτογραφίες στον Χρήστο με νυ-
φικό, με έχει δει 100 φορές. Εκείνος γελάει, για 
να μη φύγει τρέχοντας», δήλωσε, διεκδικώντας 
με χιουμοριστικό τρόπο την ιδιωτικότητά της. 

Ο Χρ. Μάστορας είχε τοποθετηθεί πιο λακωνι-
κά, όταν είχε ερωτηθεί στο παρελθόν σχετικά 
με τα σχέδια γάμου: «Είμαστε ερωτευμένοι, εί-
μαστε μια χαρά».   

  Και ενώ ένα αμοιβαίο unfollow στο Instagram 
είχε δώσει λαβή να φουντώσουν οι φήμες για χω-
ρισμό, η Γ. Καληφώνη ξεκαθάρισε ότι στα τρία 

χρόνια που μετρά η σχέση τους οι δυο 
τους δεν έχουν χωρίσει ποτέ. Οσο για 
τη μετακόμισή της; Δεν σήμαινε απο-
λύτως τίποτα, καθώς οι δυο τους βιώ-
νουν αυτή τη συνθήκη από την αρ-
χή της σχέσης τους. Εχουν αποφασί-
σει να μένουν μαζί στο σπίτι του τρα-
γουδιστή, αλλά εκείνη χρειάζεται πα-
ράλληλα να έχει και τον δικό της χώρο.

  Στην καθημερινότητά τους μοιρά-
ζονται απλές, τρυφερές στιγμές, ενι-
σχύοντας τη σχέση τους με αγάπη 
και αμοιβαίο σεβασμό. Η Γαρυφαλ-
λιά έχει δηλώσει ότι είναι πολύ ερω-
τευμένη με τον Χρήστο, αφού εκτι-
μά την ευφυΐα, το χιούμορ και τη 
δοτικότητά του. Εκείνος φαίνεται ότι 
προτιμά να της λέει τι αισθάνεται μέ-
σα από τα τραγούδια του με στίχους 
όπως «Θα ’μαι το κύμα, εσύ η ακτή, 
κι ό,τι μου λείπει θα το βρω εκεί…». 
Ο έρωτάς τους είναι αληθινός, γεμά-
τος ζεστασιά, θυμίζοντας κάθε στιγ-
μή καλοκαίρι. 
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